TEMA: AOANTALIA
CTYOEHTIB
MEPLUOKYPCHUKBIB O
HABYAHHA B INMHIY
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META JOCHIOXEHHA

[locniguTtn piBeHb aganTauil CTyOeHTIB
NepLUOKYPCHUKIB 4O HABYaHHA B
[TonTaBCbKOMY HaLOHANLHOMY

negaroridHOMY YHIBEPCUTETI



SABOAHHA OOCHIOXEHHA

*CTaTUCTNYHO BU3HAYNTM PiBEHb adanTauil CTYOEeHTIB
NepLUOKYPCHUKIB A0 HaB‘-IaHHﬂg BH3 (IMHIY) 3a
wkanotw Bia O no 10 6an|B

*‘B13Ha4YMTM HACKINbKN LWWUBUAKO CTYAEHTU
NepLUOKYPCHUKM aganTyBannuca 4o HaB4YaHH4A



BUOW TA CIMOCOBW BIABOPY

be3noBTOpHUN cepPIHUA BUNaaKoBU BIODIp



PE3YJIbTATV
NOCIIIXEHHA

N=244 n=94
BapiauinHun pag;
0,5,10,20,20,25,25,30,30,35,40,40,45,45
,90,50,50,50,50,50,50,50,50,55,55,55,5
5,60,60,60,60,60,65,65,70,70,70,70,70,
75,715,75,75,75,75,80,80,85,85,85,85,85,
85,85,85,85,90,90,90,90,90,90,90,90,9
0,95,95,95,95,95,100



PE3YJIbTATV
NOCIIIXEHHA

N=244 n=94 m=10
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PE3YJIbTATV
NOCIIIXEHHA

M +h P2 — M2
0O =—X
! (n, —nqy) + (ny — n3)
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Me = x, + h2—"¢ = 70 + 10
nMe 16

= 78,125



Mw gocnigunuv agantauito
CTYOEHTIB MNepLUOKYPCHUKIB 40
HaB4YaHHs B [lonTaBcbkomy
HaLoHanbHOMY neaaroriYHoro
YHIBEPCUTETI 3a neplop,, LLIO
CTaHOBUTL 1 MicaLb, | 3'acyBany, Lo
CTYMiHb IX MPUCTOCOBAHOCTI €
BUCOKUM, agxxe 60 3 94
pecn0H,quTiB 3a3Haynnu CBIiN PIBEHb
apantoBaHocTi 70 Ta BuLe, Wo
ctaHoBUTbL 63% Bif BCiel BUDIpKA.

TomMy M1 MOXXeMO cKasaTtw, Lo Ha
OYMKY NepPLUOKYPCHUKIB BOHU BXE €
OOCUTb NPUCTOCOBaAHNUMU A0
HaB4YaHHA y JaHomy BHS3.

BUCHOBKW/




